

г. Кострома

5 июля 1960  
Газета № 60

## На гастролях

Коллектив областного театра имени А. Н. Островского продолжает свои гастроли по районам области. С большим успехом прошли спектакли «Не все коту масленица» А. Н. Островского, комедия Виктора Розова «Неравный бой» и «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крейнделя.

9-го июля в Солигаличе пьесой «Четверо под одной крышей» завершаются пятидесятидневные гастроли по области.

После короткого отдыха в Костроме весь коллектив в полном составе выедет в Смоленск. 15 июля пьесой Арбузова «Иркутская история» открываются гастроли в Смоленском государственном театре.

В Смоленск наш театр выезжает впервые. В репертуар гастролей включены спектакли «Униженные и оскорбленные», «Трехминутный разговор», «Обрыв», «Немой рыцарь», «Не все коту масленица», «Четверо под одной крышей», «Чайка».

Кроме спектаклей на основной сцене, будут организованы выезды в крупные колхозы и дома культуры промышленных предприятий.

16 июля начнутся гастроли Смоленского государственного драматического театра в Костроме, в помещении театра имени А. Н. Островского. В репертуаре гостей—«Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Братья Ершовы» В. Кочетова, «Меч и звезды» Ю. Чепурина, «Стряпуха» А. Сафронова, «Чайки над морем» Е. Бондаревой, «Миллион за улыбку» А. Сафронова, «И один в поле воин» Н. Дольд-Михайлика, «Шестой этаж» А. Жери, «Дядя Ваня» А. П. Чехова, «На пороге бессмертия»—пьеса местного драматурга А. Липовского о великом русском композиторе М. И. Глинке.

А. ТАЛИСМАН,  
зам. директора театра имени  
А. Н. Островского.